

మెగా జాబ్ మేళా కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరించిన జిల్లా ఎస్పీ

హాలియా, మార్చి 21 (మనం న్యూస్) :

నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం లో నిరుద్యోగులకు బాసట గా నిలుస్తూ విస్తృత కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న ఏకే ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో తేదీ:24/03/2023 నాడు హాలియా పట్టణంలో ఆకాంక్ష హై స్కూల్ లో నిర్వహిస్తున్న 'మెగా జాబ్ మేళా' కి సంబంధించిన కరపత్రాన్ని నల్లగొండ జిల్లా ఎస్పీ కె.అపూర్వరావు తన చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించి, అ.ఓ. ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామీణ నిరుద్యోగ యువత కోసం చేపడుతున్న కార్యక్రమాల ని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకే ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కట్టెబోయిన అనిల్ కుమార్, నల్లగొండ పట్టణ ఫౌండేషన్ ఇంచార్జ్ కందగట్ల సందీప్ కుమార్ మరియు ఫౌండేషన్ సభ్యులు మన్నెం కోటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మనం

నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

బుధవారం | 21 | మార్చి | 2023 | పేజీలు : 5

రంజాన్ మాసం ప్రారంభమవుతున్నందున అవసరమైన ఏర్పాట్లను చేపట్టాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

భువనగిరి, మార్చి 21 (మనం న్యూస్):

పవిత్ర రంజాన్ మాసం ప్రారంభ మవుతున్నందున అవసరమైన ఏర్పాట్లను చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం నాడు జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించబడిన శాంతి సంఘ సమావేశంలో శాంతి సంఘ సభ్యులు, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, వచ్చే రెండు రోజులలో పవిత్ర రంజాన్ మాసం ప్రారంభమవుతున్నందున ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ ధ్యలు, మసీదుల వద్ద పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని, మంచినీటి సరఫరా సక్రమంగా జరిగేటట్లు చూడాలని, ఏమైనా రిపేర్లు ఉంటే వెంటనే బాగు చేయాలని, వీధిల్లెట్లు వెలిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, విద్యుత్ సమస్యలు లేకుండా సరఫరాలో అంతరాయం ఉండరాదని ఆదేశించారు. గ్రామపంచాయతీలలో మసీదుల వద్ద తాగునీటి సరఫరా, పారిశుధ్య నిర్వహణ పక్కాగా ఉండేలా జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. రంజాన్ మాసం సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులకు ఆలేరు నియోజకవర్గం సంబంధించి రెండు

లక్షల రూపాయల నిధులు, 1000 గిట్ల ప్యాకెట్లు, భువనగిరి నియోజకవర్గానికి సంబంధించి 3 లక్షల రూపాయల నిధులు, 1500 గిట్ల ప్యాకెట్లు మంజూరయ్యాయని తెలిపారు. కమిటీ సమావేశంలో పలువురు శాంతి సంఘ సభ్యులు రంజాన్ మాసంలో తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ప్రస్తావించారు. శాంతి సంఘ సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ డి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రెవెన్యూ డివిజనల్ అధికారులు భూపాల్ రెడ్డి, కె.వి. ఉపేందర్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి ఎం. ఉపేందర్ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ పోలీస్ కమిషనర్ వెంకటరెడ్డి, జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ అధికారి యాదయ్య, జిల్లా ఎక్సైజ్ అధికారి నవీన్ కుమార్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సునంద, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ మల్లికార్జునరావు, మునిసిపల్ కమిషనర్లు, కలెక్టరేట్ సూపరింటెండెంట్, నాగలక్ష్మి, శాంతి సంఘం సభ్యులు బట్టు రామచంద్రయ్య, పోత్యక్ ప్రమోద్ కుమార్, తోట భానుప్రసాద్, బిర్రె జహంగీర్, కొలుపుల అమరేందర్, దేవప్రసాదరావు, శ్రీనివాస్, ఎండి షరీఫ్, శ్రీశైలం, చంద్రశేఖర గౌడ్, అశోక్, రాజు, సి.హెచ్.అశోక్, అతహార్, ఇబ్రహీం, శోభన్ బాబు, ఎం.డి.వాసీం, రాజేందర్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

స్త్రీనిధి రుణాల రికవరీ విషయంలో ఏ మాత్రం నిర్లక్ష్యం చేయవద్దు

- సమీక్షా సమావేశం లో కలెక్టర్ వినయ్ కృష్ణా రెడ్డి



నల్లగొండ, మార్చి 21 (మనం ప్రతినీధి) :
స్త్రీ నిధి రుణాల రికవరీ విషయంలో ఏ మాత్రం నిర్లక్ష్యం చేయవద్దని జిల్లా కలెక్టర్ టి. వినయ్ కృష్ణా రెడ్డి క్షేత్రస్థాయి సిబ్బందిని ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయం ఉదయాదిత్య భవన్ సమావేశ మందిరంలో సెర్కుకు సంబంధించిన డి.పి.ఎం.లు, ఎ.పి.ఎం.లు, సి.సి.లు, స్త్రీనిధి సిబ్బందితో స్త్రీనిధి, బ్యాంకు లింకేజీ, పి.ఎం.ఎఫ్.ఎం.ఇ., ఫార్వర్డ్, నాన్ ఫార్వర్డ్, ఐ.బి. ఇనిస్ట్రూషన్ బిల్డింగ్, డి.పి.ఆర్., తదితర అంశాలపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, స్త్రీనిధి ఋణాల నగదు రికవరీ చేసేందుకు ఉన్నతాధికారులు శ్రీకారం చుట్టినందున క్షేత్రస్థాయి సిబ్బంది తగు చర్యలు తీసుకుని వేగంగా రికవరీ చేయాలని ఆయన తెలిపారు. స్త్రీనిధి గ్రూప్ సభ్యులతో సమావేశాలు నిర్వహించి, స్త్రీనిధి గ్రూపు సభ్యులలో ఇప్పటి వరకు

తీసుకున్న రుణం ఎంత, ఎంతమొత్తం రుణం కట్టారు? ఇంకా ఎంత రుణం కట్టాలన్న విషయాలు తెలుసుకుని పూర్తి వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు డి.ఆర్.డి.ఓ.కు పంపించాలని ఆయన కోరారు. రుణాల వసూలు చేస్తుండటంతో ఇతర గ్రూపుల్లోని సభ్యులు కూడా అప్రమత్తమై వారు కూడా రికవరీకి సహకరిస్తారని ఆయన తెలిపారు. ముఖ్యంగా గ్రామస్థాయిలో సి.సి.లు, ఎ.పి.ఎం.లు, ప్రముఖ పాత్ర వహించాలని, అదే విధంగా సి.సి. నుండి డి.ఆర్.డి.ఓ. వరకు అందరు కలిసికట్టుగా సమన్వయంతో పని చేసి రికవరీ ఎక్కువ మొత్తంలో జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. అదే దేవుల పల్లికి ప్రత్యక్షంగా వెళ్లి అక్కడి పరిస్థితులపై చర్చించి తనకు పూర్తి సమాచారం అందజేయాలని కలెక్టర్ డి.ఆర్.డి.ఓ.ను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో డి.ఆర్.డి.ఓ. కాశీందిని, స్త్రీనిధి జోనల్ మేనేజర్ అనంత కిషోర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దేశశాంతి దైవదర్శనకై సైకిల్ యాత్ర

- హుజూర్ నగర్ కు చేరుకున్న సైకిల్ యాత్ర

హుజూర్ నగర్, మార్చి 21 (మనం న్యూస్):

దేశం శాంతియుతంగా ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని కోరుతూ కర్ణాటక రాష్ట్రం రాయచూర్ జిల్లా సిందూరు పట్టణానికి చెందిన విజయగోపాలకృష్ణ సైకిల్ యాత్ర చేస్తున్నారు. మార్చి 11-2022న ప్రారంభమైన ఈ సైకిల్ యాత్ర ఇప్పటి వరకు 11 రాష్ట్రాలు తిరిగి మంగళవారం హుజూర్ నగర్ పట్టణానికి చేరుకుంది. విషయం తెలుసుకున్న పిర్మి సాయిబాబా దేవాయల అధ్యక్షులు త్రిపురమల్ల అంజయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి, కౌన్సిలర్ ఓరుగంటి నాగేశ్వర్ రావులు సైకిల్ యాత్రికుడు విజయగోపాల కృష్ణను స్థానిక సాయిబాబా దేవాలయం దర్శనం చేయించి శాలువ పూలమాలలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా యాత్రికుడు మాట్లాడుతూ.... ఇప్పటి



ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

గుండాల, మార్చి 21 (మనం న్యూస్) :

గుండాల మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని మంగళవారం రోజున యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ ఫామెల సత్పతి ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఆరోగ్య మహిళా కార్యక్రమం పై ఎంతమంది రోగులను పరీక్షించారు వారి నుంచి పరీక్షలు ఎన్ని చేశారు వాటి ఫలితాలు ఎంతమందికి అందాయని వివరాలు వైద్య సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే బాధ్యులపై చర్యలు తప్పవని కలెక్టర్ హెచ్చరించారు ఈ సందర్భంగా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి సంబంధించిన రికార్డులను పరిశీలించారు సమాచారం తెలుసుకున్న ఎంపీపీ తాండ్ర అమరావతి శోభన్ జిల్లా కోఆర్డినేట్ సభ్యులు ఎంపీ ఖల్జీ ఆరోగ్య కేంద్రానికి చేరుకొని మండల కేంద్రానికి 108 వాహనాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్లు



విన్నవించుకోగా సానుకూలంగా స్పందించారు అనంతరం పాచిర్ల గ్రామ నర్సరీలను కలెక్టర్ పరిశీలించి ప్రతి నర్సరీకి షెడ్ నెట్ ఏర్పాటు చేసి ప్రతిరోజు మొక్కలకు నీరు పోయాలని కలుపు మొక్కలు నర్సరీ చుట్టుప్రక్కల శుభ్రంగా ఉండాలని ఫీల్ అసిస్టెంట్లను పంచాయతీ కార్యదర్శులను ఆదేశించారు ఈ కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ జ్యోతి ఎంపీడిఎఫ్ శ్రీనివాస్ వైద్యాధికారి హైమావతి ఆరోగ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ గుర్తింపు రద్దుచేసి యాజమాన్యం పై ఫోక్సో కేసు నమోదు చేయాలి

- కొడారి వెంకటేష్

భువనగిరి, మార్చి 21 (మనం న్యూస్) : బాలికలను లైంగిక వేధింపులకు గురి చేసిన, భువనగిరి పట్టణం లోని కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ గుర్తింపు రద్దుచేసి యాజమాన్యం పై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆల్ ఇండియా పేరెంట్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు కొడారి వెంకటేష్ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం ఆయన జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా పోలీసు అధికారి, జిల్లా బాలల పరిరక్షణ కమిటీ కి ఆయన వేరువేరుగా వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కొడారి వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ యాజమాన్యం బాలల హక్కులకు భంగం కలిగించే విధంగా ప్రవర్తించడం, బాలికలను లైంగిక వేధింపులకు గురి చేయడం పరిపాటిగా మారినది ఆయన అన్నారు. గతంలో చౌటుప్పల్ మండల కేంద్రము లో ఇలాంటి దుచ్చుర్యలకు

పాల్పడిన, కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ ప్రజల చేతిలో దెబ్బలు తిన్నారని ఆయన గుర్తు చేశారు. భువనగిరి కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ గుర్తింపు రద్దుచేసి, విద్యార్థులను ప్రభుత్వం స్వాధీనం చేసుకుని, కరస్పాండెంట్ పై ఫోక్సో కేసు నమోదు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ప్రతి నెల మూడవ శనివారం జరగాల్సిన పేరెంట్స్, టీచర్స్ మీట్ లో కేవలం పదవతరగతి పేరెంట్స్ తో మాత్రమే సమావేశం జరిపించడం, కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ లో పనిచేస్తున్న టీచర్లను కూడా లైంగిక వేధింపులకు గురిచేయడం, విద్యార్థుల వాష్ రూమ్ లోని దృశ్యం అగుపించే విధంగా సీ సీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసి చూడడం, ఆలస్యంగా పాఠశాలకు వచ్చిన విద్యార్థులను విపరీతంగా కొట్టడం లాంటి చర్యలకు



పాల్పడుతున్న కరస్పాండెంట్ రఘు వెంకట సురేష్ పై ఫోక్సో కేసు నమోదు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

మర్రిగూడ నూతన ఎస్ఐగా డి. హరీష్ రెడ్డి

మర్రిగూడ, మార్చి 21

(మనం న్యూస్):

మర్రిగూడ నూతన ఎస్ఐగా డి.హరీష్ రెడ్డి సోమవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఆయన ఇంతకు ముందు నాంపల్లి ఎస్ఐగా విధులు నిర్వహించారు. ఇక్కడ విధులు నిర్వహించిన ఎస్సై సైదా బాబు బదిలీపై జిల్లా హెడ్ క్వార్టర్స్ కు వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా నూతన ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ మండల ప్రజలు లా అండ్ ఆర్డర్ కు సహకరించాలని, చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాటుపడకూడదని ఏలాంటి సమస్యలు ఉన్న నేరుగా నా వద్దకు తీసుకురావచ్చని ప్రజలకు సూచించారు.



దుర్గంధ స్థితిలో మురికి కాలువ

- పాత ఎస్సీ కాలనీలో దారుణం

మునుగోడు, మార్చి 21

(మనం న్యూస్) :

దుర్గంధ స్థితి మురికి కాలువ ప్రాంతంలో దారుణంగా బ్రతంకంకం న్నావంట్టా ఎమ్మార్సీఎస్ పట్టణ మాజీ అధ్యక్షులు పోల వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. మునుగోడు మండల కేంద్రంలోని పాత ఎస్సీ కాలనీలో దాదాపు 300 నుంచి 400 జనాభా నివాసం ఉంటున్నారు. ఈ కాలనీకి ప్రధాన మురికి కాలువ ఇదేనని అన్నారు. అట్లాంటి మురికి కాలువ ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు క్రింది భాగం నుంచి మురికి నీరు పై భాగంలో ఉన్నటువంటి కాలువలో కలవలసి ఉందని తెలిపారు. కానీ రోడ్డు సమాంతరంగా లేక మురికి నీరు కాలనీలో నిల్వ ఉండవలసిన పరిస్థితి దాపురించిందన్నారు. మురికి నీరు పై వాలిన దోమలు ఈగల వల్ల ఇక్కడ ప్రజలు అనారోగ్య పరిస్థితులకు పాల్పడుతున్నారని సర్పంచ్ మిర్యాల వెంకన్నకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం సర్పంచ్ వెంకన్న పాత ఎస్సీ కాలనీలోని మురికి కాలువ ను పరిశీలించి త్వరలోనే సమస్య పరిష్కారం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐఎస్ చైర్మన్ పండుల లింగస్వామి, పండుల లింగస్వామి, మేడి సైదులు, పండుల అశోక్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.



ఆంజనేయ స్వామికి ఆకు పూజ..

- స్వామివారి నిత్య రాబడి 16,27,680...

యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 21 (మనం న్యూస్) :

ఏకశికర వాసుడి సన్నిధిలో కొలువదీరిన క్షేత్రపాలకుడు ఆంజనేయ స్వామికి మంగళవారం ఆకు పూజ, స్వామివారికి నిత్యారాధనలు శాస్త్రక్రంగా కొనసాగాయి. కొండపైన విష్ణు పుష్కరిణి వద్ద ఆంజనేయ స్వామిని అర్చక స్వాములు వేదమంత్రాలతో పంచామృతాభిషేకం చేసిన పూజారులు సింధూరం వివిధ రకాల పూలమాలతో అలంకరించారు. ఆంజనేయడికి సహస్రనామ పఠనాలతో నాగవల్లి దళార్చనలు నిర్వహించారు. ప్రధానాలయంలోని స్వయంభులను సుప్రభాతంతో మేల్కొల్పి నిజాభిషేకము అష్టభుజి అంతర్ ప్రకారమండకంలో సుదర్శన నరసింహ హోమం, నిత్య తిరుకల్యాణ పర్వాల ఆగమశాస్త్ర రీతిలో కొనసాగాయి. కొండపైన అనుబంధ ఆలయం శివాలయంలో రామలింగేశ్వర స్వామికి ముఖమండపం లోని స్పటికమూర్తులకు నిత్య పూజలు శైవాగమ పద్ధతిలో కొనసాగాయి. అనుబంధ ఆలయం పాత గుట్ట శ్రీ



లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి ఆలయంలో నిజాభిషేకము నిత్యార్చనలు శాస్త్రక్రంగా పూజారులు నిర్వహించారు..... స్వామివారి నిత్య రాబడి 16,27,680..... యాదగిరిగుట్ట దేవస్థానముకు వివిధ శాఖల నుండి వచ్చిన ఆదాయం 16,27,680 వచ్చినట్లు ఆలయ అధికారులు తెలిపారు.

ఆవుల మందపై దూసుకెళ్లిన ట్రావెల్స్ బస్సు

- బాధితులను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కరరావు

వేములపల్లి, మార్చి 21 (మనం న్యూస్) :

ఆవుల మందపై ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సు దూసుకెళ్లి ఆరు ఆవులు మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలోని బుగ్గబావిగూడెం గ్రామ శివారులో గల నార్సేట్ పల్లి అడ్డంకి రహదారిపై మంగళవారం ఉదయం చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం చందంపేట మండలం కంబాలపల్లి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని బండమీద తండాకు చెందిన రామావత్ రాము మరి కొంతమంది రైతులు తమ ఆవుల మందను కుక్కడం నుండి మిర్యాలగూడ వైపు మేత కొరకు రోడ్డుపై తరలిస్తుండగా అదే సమయంలో చెన్నై నుండి భారతి ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సు గ్రామ శివారులో అతివేగంగా వస్తూ ఆవులమందపై దూసుకెళ్లింది అన్నారు. ఈ సంఘటనలు అక్కడికక్కడే 8 ఆవులు మృతి చెందగా, మరో 6 ఆవుల



గ్రామపడ్డా డిసెంట్ బాధితుని ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి పశువైద్యాధికారి సందీప్ తో పంచినామని నిర్వహించారు. విషయం తెలుసుకున్న మిర్యాలగూడ డి.ఎస్.పి వెంకటగిరి సిఐ సత్యనారాయణ సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి ప్రమాద వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదేవిధంగా మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు బాధితులను పరామర్శించారు న్యాయం జరిగేలా చూస్తానని మన ధైర్యం కల్పించారు. సంఘటనా స్థలంలో స్థానిక సర్పంచ్ అని రెడ్డి నాగలక్ష్మి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ,సర్పంచ్ చిర్ర మల్లయ్య యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు.

లక్ష్మీ పుష్కరిలో స్నానం చేస్తూ యువకుడు మృతి

యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 21 (మనం న్యూస్) :

యాదగిరిగుట్ట దేవస్థానం కొండ కింద లక్ష్మీ పుష్కరణలో మంగళవారం పుణ్యస్నానం కోసం వెళ్లిన భక్తుడు మౌలాలి (19) మృతి చెందాడు. పోలీసులు భక్తులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం వనపర్తి జిల్లా అత్యుకారు మండలం అమరవెంటల గ్రామానికి చెందిన మౌలాలి 19 మృతి చెందాడని, సోమవారం సాయంత్రం తన తల్లితో పాటు యాదగిరిగుట్టకు వచ్చిన భక్తులు, మంగళవారం కొండకింద లక్ష్మీ పుష్కరణలో స్నానం చేస్తుండగా ఫిట్స్ రావడంతో మృతి చెందాడని తెలిపారు. లక్ష్మీ పుష్కరణలో యువకుడు మృతి చెందిన అనంతరం పుష్కరణలోకి ఎవరు వెళ్లకుండా తాళం వేసిన ఆలయ అధికారులు.



మహిమాన్విత రేణుక ఎల్లమ్మ దేవాలయాన్ని దర్శించుకున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎరుకల సుధా

యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 21 (మనం న్యూస్):

యాదగిరిగుట్ట మండలం లోని కావారం గ్రామంలో మహిమాన్విత కైలాసపురం శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయా లో పాల్గునమాసం అమావాస్య మంగళవారం అమ్మవారి పూజ కైంకర్యాలలో యాదాద్రి మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎరుకల సుధా హేమాదర్ గౌడ్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ పూజారి డాక్టర్ వంగపల్లి అంజయ్య స్వామి ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారి పూజా కార్యక్రమాలు విశేషంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా యాదాద్రి మున్సిపల్ చైర్మన్ ను సన్మానించి, ఉగాది సందర్భంగా 2023 గంటల పంచాంగాన్ని డాక్టర్ వంగపల్లి అంజయ్య గురుస్వామి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా యాదాద్రి మున్సిపల్ చైర్మన్ సుధా హేమేందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక భక్తి చింతన అలవర్చుకోవాలని దీంతో మనస్కాంతి కలుగుతుందని అన్నారు. కైలాసపురంలో వెలసిన అమ్మవారు శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ వారి ఆశీర్వాదాలు ప్రజలకు అదేవిధంగా ప్రజలకు అదేవిధంగా యాదాద్రి జిల్లా ప్రజలకు అదేవిధంగా ఈ కావారం



గ్రామస్తులందరికీ అమ్మవారి ఆశీస్సులు ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. కరోనా లాంటి మహమ్మారి, సీజనల్ వ్యాధులు కూడా ప్రబలకుండా ఉండాలని కైలాసపురంలోని శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మ అమ్మవారిని వేడుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రావకొండ శ్రీనివాస్, సిద్దిపేట్ డాక్టర్ పరశురాం, సతీష్ గారులు శ్రీనివాస్ భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఏప్రిల్ 5 న చలో పార్లమెంట్ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయండి

భూదాన్ పోచంపల్లి, మార్చి 21 (మనం న్యూస్): ఏప్రిల్ 5వ తేదీన చలో పార్లమెంట్ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం పోచంపల్లి మండల కార్యదర్శి కోట రామచంద్రారెడ్డి సిఐటీయూ మండల కన్వీనర్ మంచాల మధు అన్నారు మంగళవారం రోజున ప్రజాసంఘాల ఆధ్వర్యంలో పోచంపల్లి పట్టణ కేంద్రంలో పెద్దన్న భవనంలో సమావేశం నిర్వహించి జరిగింది అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం కార్మిక రైతు ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రతి ఒక్కరు ప్రతిఘటించాలని అన్నారుగా కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం గత 8 సంవత్సరాలుగాదేశంలో అమలు చేస్తున్న కార్పొరేట్ మతోన్మాద అనుకూల దానాలను రైతు కార్మిక ప్రజా విధానాలను తక్షణమే నిర్మించుకోవాలని వారు అన్నారు కార్మిక హక్కులు కార్మిక చట్టాల రక్షణ నాలుగు లేబర్ కోర్స్ పద్దు విద్యుత్ సవరణ బిల్లు 2022 ఉపసంహరణ మహాత్మా గాంధీ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకానికి బడ్జెట్ కేటాయింపులు పని దినాలను 200 కుప్పించి కనీస వేతనం 600 నిర్ణయించాలని ధరల పెరుగుదలను నియంత్రించడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం విఫలమైందని రైతురు పండించే అన్ని ఉత్పత్తులకు కనీసం మద్దతు ధర నిర్ణయించి కొనుగోలు గ్యారెంటీ చేయాలని కేసారి కేంద్ర ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేయడం వారందరికీ పెన్షన్ అమలు చేయాలని ప్రభుత్వరంగ సంస్థలను కాపాడాలని వారు అన్నారు ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ విస్తీర్ణం చేసి చేయాలని మోడీ ప్రభుత్వ కార్పొరేట్ సంస్థ కనుక్కోల విధానాల వల్ల కార్మికులు రైతులు కార్మికుల ప్రయోజనాలు తీవ్రంగా దెబ్బతింటున్నాయని దేశ రైతురంగం పైగా చేసిన సమరశీల పోరాట దాటి కేంద్ర ప్రభుత్వం మూడు వ్యవసాయ చట్టాలను ప్రకటించి సంవత్సరం దాటింది అయినా దాడ్డి దారిన అవే విధానాలను ఏకపక్షంగా అమలు చేస్తుందని విదేశీ స్పందన బహుళ జాతి సంస్థల ప్రయోజనాల కోసం కార్మికులను కట్టు బానిసలుగా



మారుస్తుందని దేశంలో వ్యవసాయ పారిశ్రామిక సేవ రంగాలు సంక్షోభంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నప్పటికీ మోడీ సర్కారుకు పట్టడం లేదని పేదరికం నిరుద్యోగం ద్రవయ్యాయి తీవ్ర సమస్యలుగా దేశ ప్రజలను పట్టిపీడిస్తున్నాయని దేశంలో బిజెపి పాలన అధ్యానంగా తయారయ్యిందని స్వార్థ రాజకీయాల ప్రయోజనాల కోసం దేశ ప్రజల్లో మత విద్వేషాలను రెచ్చగొడుతుందని భారత రాజ్యాంగ మనుగడకే ప్రశ్నార్థకంగా మారిందని విరంతుక నియంతృత్వ పాలన కొనసాగుతుందని ప్రజాస్వామ్యానికి ముప్పు ఏర్పడిందని దేశానికి వెన్నుముకగా ఉన్న రైతు పారిశ్రామిక ప్రగతి సంపద సృష్టిలో రేయింబ వాళ్లు చెమట ఉడుస్తున్న కార్య కష్టజీవుల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని ఏప్రిల్ నెల ఐదవ తేదీ నాడు పార్లమెంట్ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని వారు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో సిఐటీయూ రైతు సంఘం నాయకులు గూడూరు బుచ్చిరెడ్డి నెల కంటి జంగయ్య వసంత అంజి నరసింహ పాండు రంగ రెడ్డి జనార్ధన్ రెడ్డి బుచ్చిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పోషణ పక్షంలో భాగంగా మిల్లెట్స్ వంటల కార్యక్రమం

త్రిపురారం, మార్చి 21 (మనం న్యూస్) : ఈ రోజు త్రిపురారం మండలం కేంద్రం లోని అంగన్వాడీ కేంద్రం లో పోషణ పక్షం లో భాగంగా మిల్లెట్స్ తో వంటలు కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది జీవన శైలి లో మిల్లెట్స్ ప్రాముఖ్యత గురించి వివరించారు చిరుధాన్యాల వల్ల చాలా పోషకాలు లభిస్తాయి అని తెలియచేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమం లో త్రిపురారం ఎంపీపీ అనుముల పాండవమ్మ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సూపర్ వైజర్ ఫరీదా బేగం, గ్రామస్థులు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు అంగన్వాడీ టీచర్స్ పాల్గొన్నారు.



పోచంపల్లిలో సినిమా సందడి

భూదాన్ పోచంపల్లి, మార్చి 21 (మనం న్యూస్): భూదాన్ పోచంపల్లి మున్సిపల్ కేంద్రంలోని ముక్కాపూర్ గ్రామంలో చెన్నకేశవ స్వామి దేవస్థానంలో ఏ ఎమ్ జాతి కృష్ణ దర్శకత్వంలో నిర్మిస్తున్న రూల్స్ రంజన్ చిత్రంలోని పాటను చిత్రీకరించడం జరిగింది ఈ పాటలో సినిమా హీరో కిరణ్ అభివరం హీరోయిన్ డిశీ టిల్లు ప్రేమ్ నేహా శెట్టి సందడి చేయడం జరిగింది. ఈ మాటింగ్ చూడడానికి గ్రామస్థులు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి తిలకించడం జరిగింది.



విద్యా వ్యవస్థ అభివృద్ధికి పెద్దపీట: ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్



చింతపల్లి మార్చి 21(మనం న్యూస్): విద్యా వ్యవస్థ అభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోందని దేవరకొండ శాసనసభ్యులు రమావత్ రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. నల్గొండ జిల్లా దేవరకొండ పట్టణంలోని గాంధీనగర్ ప్రభుత్వ మండల పరిషత్ పాఠశాలలో రూ.3.54 లక్షలతో మన ఊరు-మన బడి మొదటి విడత కార్యక్రమంలోభాగంగా మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ మేరకు ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ...విద్యార్థుల సంక్షేమాని నిరంతరంకృషి చేస్తూ విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ పాఠశాల్లో నాణ్యమైన విద్యనందించి ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దడానికి కృషిచేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అలంపల్లి నరసింహా, రైతు బంధు అధ్యక్షుడు శిరందాసుకృష్ణయ్య, కమీషనర్ వెంకటయ్య, ఎంఈవో మాతృ నాయక్, కొన్నిలర్లు మల్లీశ్వరి, శ్రీశైలం, తౌఫిక్, ఖాద్రి, ఇలియాస్, పొన్నబోయిన సైదులు, మహమ్మద్ రైస్, బొడ్డుపల్లి కృష్ణ, పొట్ల మధు, జెల్లా అంజి, ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

సీఎం సహాయనిధి చెక్కు అందజేతసంక్షేమ పథకాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



చింతపల్లి మార్చి 21(మనం న్యూస్): చింతపల్లి మండలంలోని మధనాపురం గ్రామానికి చెందిన జల్లల లింగంకు సీఎం సహాయనిధి ద్వారా మంజూరైన రూ.30500 చెక్కును మంగళవారం బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు ఉడుత అక్రం యాదవ్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో అభీవృద్ధిల ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించుటకు ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్ కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించుటకు పట్టుదలతో ముందుకు వెళ్తున్నారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అర్హులైన వారందరూ సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమపథకాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా ప్రజలకు రక్షిత నీరు, కల్యాణలక్ష్మి, పౌడీముబారక్, వితంతువు, వికాలంగుల, వృద్ధులకు పింఛన్ భృతి కల్పిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామశాఖాధ్యక్షుడు డి.రాజు, వి.సుదర్శన్, డి.శివరాజ్, పి.రాజు, పోలే పెద్దయ్య, పి.అక్రం, పద్మాకర్, జల్లల వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

ధరావత్ పంతు నాయక్ పార్థివ దేహానికి నివాళులర్పించిన మోహన్ నాయక్



నాగార్జునసాగర్, మార్చి 21 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని రంగుండ్ల గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటిసి ధరావత్ పంతు నాయక్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందినారు వారి పార్థివ దేహానికి నివాళులర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చున ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం పట్టణ అధ్యక్షుడు రమావత్ మోహన్ నాయక్,వీరి వెంట ధరావత్ మంగళా నాయక్, చందు నాయక్ జోహార్ నాయక్ కిషన్ నాయక్ ధరావత్ లచ్చిన నాయక్ భానుచందర్ నాయక్, రాజు నాయక్,కమ్మి బాయి,లలితా బాయి,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదవతరగతి ప్రత్యేక తరగతులు తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

- విద్యార్థుల ప్రతిభను అడిగి తెలుసుకున్న కలెక్టర్

నల్గొండ, మార్చి 21 (మనం ప్రతినిధి) : పదవ తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలకు తక్కువ సమయం ఉన్నందున, ప్రత్యేక తరగతులలో ఉపాధ్యాయులు బోధించిన అంశాలు విని శ్రద్ధ గా చదివి మంచి మార్కులతో ఉత్తీర్ణులు కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ టి.వినయ్ క్రిష్ణా రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ నల్గొండ పట్టణం లో అర్.పి.రోడ్డు లో ఉన్న ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల ను తనిఖీ చేసి పదవ తరగతి విద్యార్థులకు మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట నుండి సాయంత్రం 4.30 గంటల వరకు నిర్వహిస్తున్న ప్రత్యేక తరగతులను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ విద్యార్థి నులతో మమేకమై పరీక్షలకు ఏ విధంగా సన్నద్ధం అవుతున్నారు. ప్రశ్న పత్రాలు ఏ విధంగా వస్తాయి. ప్రశ్నలకు ఛాయిస్ వుంటుందా తదితర విషయాలు అడిగి వారు చెప్పిన సమాధానాలతో సంతృప్తి చెందారు. తరగతి గది లో శ్రద్ధగా ఉపాధ్యాయులు చెప్పినా



విషయాలు వింటూ చదివి నోట్ చేసుకోవాలని అన్నారు తల్లి దండ్రులు తమ పై వుంచిన నమ్మకం నిల బెట్టుకుని పరీక్షలలో మంచి మార్కులు సాధించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట ఎం. ఈ ఓ నర్సింహ, జిల్లా కామన్ బోర్డ్ సెక్రెటరీ కె.శ్రీనివాస్ లు ఉన్నారు.

సమీకృత నాన్ వెజ్ మార్కెట్ పనులను పరిశీలించిన కలెక్టర్

భువనగిరి, మార్చి 21 (మనం న్యూస్):

మంగళవారం నాడు భువనగిరి పట్టణంలో నూతనంగా నిర్మించిన జిల్లా గ్రంథాలయం, సమీకృత వెజ్ నాన్ వెజ్ మార్కెట్, పట్టణ నిరాశ్రయుల భవనం పనులను జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి, జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారి పరిశీలించారు. శ్రీడీ పెయింటింగ్, సుందరికరన పనులు 15 రోజులలో పూర్తి చేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగిరెడ్డిని ఆదేశించారు.



ఆడపిల్లలపై జరుగుతున్న అఘాయిత్యాల గురించి మాట్లాడని మంత్రి లిక్టర్ స్కామ్ విచారణ పొందుతున్న కవిత గురించి మాట్లాడటం విడ్డూరంగా ఉంది

- ఐ ఎన్ టి యు సి అధ్యక్షులు దండు నరేష్

భువనగిరి, మార్చి 21 (మనం న్యూస్):

తెలంగాణ ఆడపిల్లలపై జరుగుతున్న అఘాయిత్యాలను పట్టించుకోని మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ లిక్టర్ స్కామ్ లో ఉన్నటువంటి వారి గురించి మాట్లాడడం విడ్డూరంగా ఉందని భువనగిరి పట్టణ ఐ న్ టి యు సి అధ్యక్షులు దండు నరేష్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతుండగా ఆడ పిల్లలపై జరుగుతున్న అత్యాచార, అఘాయిత్యాల గురించి మాట్లాడని మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఈరోజు లిక్టర్ స్కామ్ లో విచారణ పొందుతున్న ఎమ్మెల్సీ కవిత గురించి మాట్లాడడం తెలంగాణ ఆడ బిడ్డల ఆత్మాభిమానం దెబ్బ తీసిన విధంగా ఉన్నట్లుగా అనిపిస్తుందని, ఈ తెలంగాణలో ఒక కల్యాణం కవిత ఒక్కరే తెలంగాణ ఆడపడుచుగా భావిస్తున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు నాలుగున్నర కోట్ల ప్రజలలో తెలంగాణ ఆడ పడుచులు గుర్తులేరా అని, తెలంగాణ ఉద్యమంలో క్రియాశీలా

పాత్ర పోషించిన సంగతి మర్చిపోయి దొరగారి దొడ్లో బానిసగా మాట్లాడటం ఏమిటని అన్నారు. గత కొన్ని రోజులుగా డాక్టర్ చదువుతున్న విద్యార్థిని ఘటన గురించి మాట్లాడని మంత్రి ఈరోజు బడుగు బలహీన వర్గాల మంత్రి అని అనుకోవడం సిగ్గు చేటని, ఇప్పటికీ అయినా తప్పును తప్పుగా భావించి మాట్లాడాలని లేకుంటే రాబోయే రోజుల్లో యావత్ తెలంగాణ ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చేపూతరని అన్నారు.



అందత్వ నిర్మూలనకే కంటివెలుగు కార్యక్రమం

హుజూర్ నగర్, మార్చి 21 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న కంటివెలుగు -2వ విడత కార్యక్రమాన్ని పట్టణంలోని 27వ వార్డులో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ జక్కుల నాగేశ్వరరావు వార్డు కౌన్సిలర్ యరగాని గుర్జయ్యతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు దేశంలోనే ప్రథమ స్థానంలో ఉన్నాయని కంటి వెలుగు కార్యక్రమం ద్వారా 8 సంవత్సరాల వయస్సు ఉన్న పిల్లల నుండి వృద్ధుల వరకు ఎటువంటి దృష్టిలోపం ఉన్న ఉచితంగా కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి వారికి అవసరమగు శస్త్రచికిత్స, కళ్ళా అద్దాలు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతిఒక్కరూ కంటివెలుగు శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు చిట్టాల అమర్ నాథ్ రెడ్డి, పిపిసీఎస్ చైర్మన్ యరగాని శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్లు జక్కుల శంభయ్య, అమర్ బోయిన గంగరాజు, యరగాని సత్యనారాయణ, ఎల్లయ్య, రమేష్, మండల వైద్యాధికారి డా. సన, కంటి వెలుగు వైద్యాధికారి డా. సృజన, హెచ్ఈవో ప్రభాకర్, అప్రమెట్టి స్వాతి, డీఈవో పావని, ఏఎన్ఎం కవిత, ఆశాలు సుశీల, జ్యోతి, ఉష, వెంకటరమణ, వార్డు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కరకాయలగూడెంలో.... మండల



పరిధిలోని కరకాయలగూడెం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన కంటివెలుగు శిబిరాన్ని ఎంపీపీ గూడెపు శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కంటివెలుగు శిబిరంలో దృష్టిలోపం ఉన్న ప్రతిఒక్కరూ కంటి పరీక్షలు చేయించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యసీబి డా. మంగ, శ్రీనివాస్, ఎంపీటీసీ మచ్చ వెంకటేశ్వర్లు, పంచాయతీ కార్యదర్శి సతీష్, జయంతి, అశోక్, వర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు అల్పాహారం అందించిన ఉపాధ్యాయులు

తిరుమలగిరి, మార్చి 20 (మనం న్యూస్): మండలంలోని జలాల్పూరం గ్రామంలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు అందించే అల్పాహారం ఐదు రోజులుగా విద్యార్థులకు అందించలేదన్న విషయం ఆలస్యంగా తెలిసింది. ప్రభుత్వం పదవ తరగతి విద్యార్థులకు రోజు అల్పాహారం అందించడానికి రూ.15 ఒక్కొక్క విద్యార్థికి కేటాయించింది. పరీక్షలు అయిపోయేంతవరకు వీరికి అల్పాహారం అందించవలసి ఉంది. అయితే ఈనెల 1వ తేదీ నుండి ఐదు రోజుల పాటు విద్యార్థులకు అందించవల్సిన అల్పాహారాన్ని అందించకుండా అందించినట్లుగా రికార్డులలో రాసుకున్నారని విశ్వసనీయమ సమాచారం. ప్రధానోపాధ్యాయులు వారి తల్లి చనిపోవడంతో ఇంఛార్జి అప్పగించి వెళ్లిపోవడంతో ఇంఛార్జిగా ఉన్న ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు అల్పాహారం అందించలేదని తెలిసింది. అలాగే పాఠశాలలోని కొందరు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను కఠినంగా దండిస్తున్నట్లు తెలిసింది. దీనిపై అధికారులు విచారణ జరిపి అల్పాహారం అందించని ఉపాధ్యాయులపై చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు. అల్పాహారం అందించలేదనే విషయంపై ఎంకాఓ శాంతయ్యను వివరణ కోరగా ఒక్క రోజు మాత్రమే అల్పాహారం అందించలేదని చెప్పారు.



జనచైతన్య యాత్రను జయప్రదం చేయాలి

గరిడేపల్లి, మార్చి 21, మనం న్యూస్: కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజా, కార్మిక, రైతాంగ వ్యతిరేఖ విధానాలకు వ్యతిరేఖంగా ఈనెల 17 నుండి సీపీఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న జన చైతన్య యాత్రను జయప్రదం చేయాలని, 25న హుజూర్ నగర్ కు జనచైతన్య యాత్ర చేరుకుంటుందని సీపీఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు దుగ్గి బ్రహ్మం అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిధిలోని అనుముల గూడెం గ్రామంలో జనచైతన్య యాత్ర గోడపత్రికను ఆవిష్కరించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... మతం పేరుతో బీజేపీ దేశ వ్యాప్తంగా రాజకీయ విద్వేషాలు సృష్టిస్తూ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను నిర్మూలన చేస్తూ ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ రంగాలకు దోచిపెడుతున్న వైనాన్ని నిరసిస్తూ సీపీఎం పార్టీ జనచైతన్య యాత్రను చేపట్టిందన్నారు. ప్రతి కార్యకర్త ఈ యాత్రలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతుసంఘం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు రేపాకల మురళి, శంభయ్య, వెంకన్న, భద్రయ్య, గోవిందమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈనెల 25 నుండి సీపీఐ ప్రజాపోరు యాత్ర

హుజూర్ నగర్, మార్చి 21, మనం న్యూస్: ఈనెల 25 నుండి సీపీఐ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ప్రజాపోరు యాత్ర నిర్వహిస్తున్నట్లు ఈ యాత్ర ద్వారా ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకుని పరిష్కరించే విధంగా పోరాడుతామని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గసభ్యులు గన్నా చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. మంగళవారం స్థానిక సీపీఐ కార్యాలయంలో జరిగిన ముఖ్యనాయకుల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ... కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఇచ్చిన హామీలన్ని నేరవేర్చకుండా ఇబ్బందుల పాలు చేస్తుందని కేంద్రప్రభుత్వ పథకాలు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని గ్రామాల్లో అమలు చేసేందుకు సీపీఐ పోరాడుతుందన్నారు. ఏప్రిల్ 14న ప్రజాపోరు యాత్ర హుజూర్ నగర్ కు చేరుకుంటుందని నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా సీపీఐ శ్రేణులు హజరై విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు యల్లావుల రాములు, ఉస్తేల సృజన, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పాలకూరి బాబు, కంబాల శ్రీనివాస్, ధూళిపాల ధనుంజయ నాయుడు, పోకల వెంకటేశ్వర్లు, దేవరం మల్లిశ్యరి, నారాయణరెడ్డి, పట్టణ కార్యదర్శి గుండు వెంకటేశ్వర్లు, దొంతగాని సత్యనారాయణ, పున్నయ్య, రవి, రమేష్, కోటమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జైభారత్ సామాజికి విప్లవ రణబేరి సదస్సును జయప్రదం చేయాలి

జైభారత్ సామాజికి విప్లవ రణబేరి సదస్సును జయప్రదం చేయాలి



ఈనెల 26న సంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ భవనంలో జరిగే జైభారత్ సామాజికి విప్లవ రణబేరి రాష్ట్ర సదస్సును జయప్రదం చేయాలని ఆసంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఖదిజ్జాని, గుండు వెంకన్న, జైభారత్ సాహిత్య ప్రియులు, అంబేద్కర్ వాధి దడిపల్లి వెంకట్, అన్నారు. సోమవారం అర్రపల్లిలో ఈసభ కరపత్రాలు ఆవిష్కరించారు. ఈసందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కుల స్థిరీకరణ వాదాన్ని బద్దలు కొడుతూ నికార్సైన కుల నిర్మూలన విప్లవ వాద సంస్థలుగా ఆవిర్భవించిన జైభారత్ ఎస్సీ పోరాట వేదిక జైభారత్ బీసీ పోరాట వేదిక జైభారత్ ఎస్టీ పోరాట వేదికలు ఐక్యవేదిక ఏర్పడి నిర్వహిస్తున్న రణబేరి జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈకార్యక్రమంలో నాయకులు ఈదుల వీరపాపయ్య, పంది ధనంజనేయులు, దడిపెల్లి వెంకట్, పగడిమర్ల రాజు, భద్రబోయిన సోమనర్సయ్య, మామిడి రవి, మాచర్ల రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

